

ERRATUM

To the article “Estimates of the Errors when Determining the Direction and Localization of the Magnetic-Field Source of a Dipole Model” by Yu. M. Ivanov and V. G. Semenov, Vol. 51, No. 5, pp. 503–512

In footnote 2, page 504, “instead of the proper references in [6, 10]” should read “instead of the proper references to [6, 10].”

In the equation at the top of page 505, the equality sign after R should be deleted.

In the second equation on page 505, “(!) =” should be deleted.

In the 6th line of text on page 511, “joining” should read “referencing.”

In Reference 10, page 512, “(1997)” should read “(1977).”